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「平成２０年度　沖縄県がん相談支援員実務者研修会」アンケート集計結果

Ｑ１．あなたの現在の所属ついて教えてください

Q1-②　その他の医療機関の内訳
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Q２．医療福祉に関連する資格の有無について教えてください

Q２－１．資格の種類（複数回答）
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Q３．患者相談の経験の有無について

Q３－１．患者相談の経験年数
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Q４．年間新規相談件数のうち、がん患者・家族からの相談はありますか

Q４－１．年間新規相談件数に対するがん相談の割合について
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Q５．あなたは相談支援員として、セカンドオピニオンに関する情報提供を意識的に行っていますか

Q６．がん相談内容の傾向について（複数回答）
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がん診療連携拠点病院

で勤務しているから
9

32%

がん診療連携拠点病院

ではないが、がん相談を
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味や関心があるか

ら
9

32%

本日のプログラムの

内容にひかれて
3

11%

参加するよう指示・誘い

があったから
1

4%

その他
0

0%

(n=32)

Q８．研修会プログラムについて、最も参考になったもの

Q７．研修会に参加した動機について
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